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Comitato Regionale FVG 

 
** ** **  

VERBALE  N. 23 / 2010  (COMITATO)  

della  riunione del Comitato Regionale FVG tenutasi il giorno martedì 
28/12/2010 dalle ore 18.15 presso la sede del Comitato in Via dei Macelli a 
Trieste.  

 

PRESENTI ASSENTI 

Sig. Dario CROZZOLI - Presidente  

Sig. Massimiliano D’AMBROSI  

Sig. Pietro MILOS   

Sig. Daniele SCAINI – Vice Presidente  

Sig. Aroon TREMUL  

Sig.ra Sonia VREMEC  

 Sig. Marco FRANCO 

  
 

 

 ORDINE DEL GIORNO:  

1) Comunicazioni del Presidente 

2) Gestione risorse finanziarie di fine anno; 

3) Varie ed eventuali. 

  

Aperta la seduta alle ore 18.15, si passa all’esposizione degli argomenti. 

 

Punto 1.  

Il Presidente Crozzoli informa che sono state ricevute numerose note di 
compiacimento da parte dei partecipanti alla Conferenza/Seminario “Il 
Canottaggio e la Scuola in Europa”, le più significative sono state anche 
pubblicate sul nostro sito internet. 

Il Presidente Crozzoli informa che gli è giunta comunicazione verbale da 
parte del VicePresidente Federale Giovanni Miccoli che nel mese di gennaio 
2011 si svolgerà a Trieste una riunione del Consiglio Federale. 



 

Il Presidente Crozzoli informa che sono giunti al Comitato i ringraziamenti da 
parte del Presidente Federale Enrico Gandola e del Presidente del Comitato 
Veneto Duilio Stigher per la decisione presa di donare il 3% dei contributi da 
parte della Federazione a favore del Comitato Veneto in seguito ai danni 
provocati dalle recenti alluvioni; sono stati raccolti circa 5.600,00 Euro che, 
con l’aggiunta dei soldi mancanti da parte della Federazione, serviranno ad 
acquistare una nuova imbarcazione dal cantiere Filippi. Tuttavia, se fosse 
stata accettata la proposta fatta dal Presidente Crozzoli alla Consulta di 
Catania, ovvero il reperimento di fondi togliendoli ai contributi per il 
miglioramento dei bacini remieri, sarebbero certamente stati raccolti più 
soldi. 

Il Presidente Crozzoli informa che è giunta una lettera dalla Federazione 
Nazionale con i regolamenti per l’assemblea annuale, da noi tuttavia già 
conosciuti; ricordiamo che la suddetta riunione sarà svolta nel mese di 
febbraio 2011. 

Il Presidente Crozzoli informa che abbiamo ricevuto copia del calendario 
2011 della FIC e vi si nota che numerosi atleti della nostra Regione hanno 
meritato di comparirvi. 

Il Presidente Crozzoli avvia una discussione sulla valutazione dell’attività svolta 
nell’arco dell’anno 2010 da parte di codesto Comitato ed a suo giudizio 
rileva che quanto era stato prefissato un anno addietro è stato ampliamente 
mantenuto, alcune proiezioni (non garantite in base alla non certa possibilità 
di risorse) sono state condotte al successo, soprattutto grazie all’aiuto di 
sostenitori privati e da enti pubblici; tutti i risultati sono stati ottenuti con la 
laboriosità dei membri del Comitato Regionale, con il costante apporto 
fornito dai Delegati Provinciali, dalla collaborazione con le Società di 
canottaggio regionali, dei loro dirigenti, tecnici ed atleti, nonché da 
collaboratori professionisti e dal contributo di alcune figure, che hanno fornito 
le loro opere all’interno delle prestazioni previste dalla legge 342, articolo 37 
del 21 novembre 2000 e dall’articolo 489 del Codice Penale. I consiglieri 
presenti sono pienamente concordi sull’argomento. 

Il Presidente Crozzoli informa che in data 27 dicembre 2010 è stata ricevuta la 
lettera di rinuncia all’incarico da parte del Delegato Provinciale di Trieste 
Fulvio Strani; prendiamo atto di ciò e restiamo in attesa di deliberare chi 
prenderà tale incarico. A Fulvio Strani risponderemo in forma scritta. 

 

Punto 2.  

Il Presidente Crozzoli informa che sono presenti dei fondi residui ancora 
completamente da quantificare. Con tali fondi il Presidente propone di: 

• Pagare i debiti arretrati ed i canoni di affitto per gli spazi occupati dalla 
roulotte e dai motoscafi; 

• Pagare le collaborazioni (citate al punto 1), tra cui la ditta che ha 
curato al trasloco del materiale della casetta Skabar; 



 

• Pubblicare gli atti della Conferenza/Seminario “Il Canottaggio e la 
Scuola in Europa”. 

Si delibera inoltre di destinare un eventuale avanzo economico valutato in 
circa 2.500,00 Euro all’attività promozionale, mirata allo stimolo dell’attività 
societaria in direzione dell’attività giovanile, in pratica destinandolo alle 
Società regionali che si sono distinte maggiormente durante l’anno 2010 in 
suddetta attività. Le Società saranno divise in 3 gruppi in base alla Classifica 
D’Aloja 2010 (1-100 punti a cui sarà destinato il 20% del budget; 101-500 punti 
a cui sarà destinato il 30%; oltre i 500 punti a cui sarà destinato il 50%). Le 
Società avranno l’obbligo di dimostrare entro il primo quadrimestre del 2011 
che tali contributi saranno stati spesi nell’acquisto di attrezzature sportive per 
l’attività giovanile (ad esempio imbarcazioni 7.20, remi Macon,…). Il Comitato 
approva. 

 

Punto 3.  

Sono stati valutati i diversi impegni in calendario remiero. Il prossimo è il 
Campionato Regionale di Indoor Rowing, ad organizzazione congiunta del 
Comitato Regionale e della Polisportiva San Marco del Villaggio del 
Pescatore. 

 
Viene data lettura del verbale dell’odierna riunione che viene approvato 
seduta stante. 

 

La riunione si chiude alle ore 20.30. 

 

 

Il Segretario 

Massimiliano D’Ambrosi 

Il Presidente 

Dario Crozzoli 

 
 
 
Trieste,  28 dicembre 2010 


